

Воспитание толерантности у детей

Ребята старше-подготовительной группы «Солнечные лучики» приняли участие в играх на развитие толерантности: «Мы все разные», «Правда или нет?», «Похвали себя», «Ты – хороший, я – хороший».



В ходе игр ребята учились общению друг с другом, внимательно относиться к сверстникам, прислушиваться к мнению партнера, чувствовать состояние и настроение друг друга, учить умению договариваться.



Эти игры помогут ребятам научиться понимать и принимать друг друга, и жить в мире людей!

